
A  budapesti képviselőcsoport 
Pongrácz Kálmán elnökletével 
péntek délután a parlament 
Gobelin-termében értekezletet 
tartott. A napirend első pontja­
ként Gállá Ernő, a csoport titká­
ra adott tájékoztatót a képviselői 
munkával kapcsolatos időszerű 
kérdésekről. Az ezt követő vitá­
ban felszólalt Rónai Sándor, az 
országgyűlés elnöke, Sándor Jó­
zsef, Ligeti László, Veres Péter és 
Csamangó Henrik országgyűlési 
képviselő.

Ezután Bartos István, a fővárosi 
tanács VB-elnökhelyettese tájé­
koztatta a képviselőket Budapest 
és környéke általános városrende­
zési tervéről, amelyet a Minisz­
tertanács múlt év októberében jó­
váhagyott. Hangsúlyozta, hogy ez 
a magyar városépítés történetében 
is páratlan esemény; hazánkban 
ugyanis mindeddig még egyetlen- 
városnak sem volt jóváhagyott ál­
talános városrendezési terve. Pe­
dig

az Ilyen terv hiányát a város­
fejlesztés sokrétű feladatai 
közt az illetékesek állandóan 

érezték.
Bartos elvtárs rámutatott, hogy 
nem meghatározott időre szóló, 
konkrét gazdasági tervről van szó, 
hanem úgynevezett kerettervről, 
amely fővárosunk arculatának jö­
vőbeni alakulását, a város sokol­
dalú fejlődését, illetve fejlesztési 
feladatait foglalja össze.

Tekintettel Budapest igen nagy 
kiterjedésére (53 000 hektár), a 
város igazgatási határát nem kí­
vánják tovább növelni. A  jelen­
leg beépített terület csak kis 
mértékben, a meglévő városszer­
kezethez alkalmazkodva bővül­
ne, s a távolabbi fejlesztés is 
maximálisan, legfeljebb 2 millió 
300 ezer fővel számol; ezzel is. 
csak rendkívül hosszú távlatban.

A  -fejlesztéssel a peremkerüle­
tek is jobban városiasodnak: 
több külső kerületben már meg­
kezdték a városrendezés ilyen irá­
nyú tervezését.

Tágítani kívánják „Budapest 
tüdejét”: a zöldövezetei.

A  közlekedési hálózat távlati 
fejlesztésénél abból kellett kiin­
dulni, hogy minden vasúti és köz­
úti főútvonal egyaránt Budapest­
re torkollik, s meg kell oldani 
majd a legfontosabb utak beveze­
tését. A városrendezési terv kije­
löli az ipar számára fenntartott 
területeket. Számol azzal, hogy a 
lakóházak közé beékelődött üze­
meket fokozatosan kijjebb tele­
pítik, illetve az újak helyét már 
az erre a célra fenntartott terü­
leteken jelöli ki. Rendkívül nagy 
feladatok hárulnak a fővárosi ta­
nácsra a közművek fejlesztése te­
rén is.

Az általános városrendezési 
terv kiterjed Budapest kör­

nyékére is.
Az illetékes megyei tanácsokkal 
egyetértésben így a jövőben nem­
csak a fővárost, hanem környékét 
is egységes elvek alapján fejlesz­
tik majd. Most készülnek egyéb­
ként a részletes kerületi rende­
zési tervek, s így biztosítják, 
hogy a városrendezés és fejlesz­
tés minden szinten következete­
sen megvalósuljon.

Az ismertetőt követő vitában 
Harv-styék József, Varga István, 
Galló Ernő, Balogh I^ajos, Háne.r 
József, Dénes Sándor, Mázi Jó­
zsef és Germanus Gyula ország- 
gyűlési képviselő szólalt fel.
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Elsősorban a pesti oldalon van 
erre szükség.


